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PROVEDBA ŽUPANIJSKIH MJERA ZA POTICANJE GOSPODARSTVA I 
ZAPOŠLJAVANJE 

Stižu manje rate kredita za poljoprivrednike 

Korisnici kredita ne moraju se javljati u Fond, već će s narednim manjim anuitetom poštom 
dobiti i aneks ugovora s promijenjenim uvjetima kreditiranja, doznajemo od voditelja Fonda 
Mladena Milohanića 

PULA -  
Novi anuiteti kredita smanjeni su od 27. ožujka za 
sve poljoprivrednike koji su podigli kredite putem 
županijskog Fonda za razvoj poljoprivrede i 
agroturizma. Od navedenog su datuma na snazi 
županijske mjere za poticanje gospodarstva i 
zapošljavanja. Kamatna stopa svima je smanjena s 
pet na četiri posto. Stočari, njih četrdesetak, najbolje 
su prošli jer im se krediti umanjuju za 25 posto 
neotplaćene glavnice i otpisuju dosadašnje zatezne 
kamate. Razlog provedbe ove mjere je niska 
otkupna cijena mlijeka koja ne podnosi još i 
kreditno opterećenje. 
 
Još će bolje efekte mjere za proizvoñače mlijeka polučiti kada se odazove i Ministarstvo 
poljoprivrede koje je načelno pristalo da će se i fond Ministarstva odreći 25 posto neotplaćene 
glavnice. Time bi se stočarima ukupno otpisalo 50 posto neotplaćene glavnice kredita. 
Ostvarenje mjere resornog ministarstva, meñutim, ne očekuje se prije izbora. 
- Korisnici kredita ne moraju se javljati u Fond, već će s narednim manjim anuitetom poštom 
dobiti i aneks ugovora s promijenjenim uvjetima kreditiranja, doznajemo od voditelja Fonda 
Mladena Milohanića. 
 
Spuštanje kamatne stope rezultirat će s oko 2,5 milijuna kuna manje priliva sredstava u Fond. 
Otpis 25 posto glavnice za oko četrdesetak kredita stočara generirat će s dodatnih oko dva 
milijuna kuna manje priliva sredstava. Pored toga, stići će i manje od 400 do 500 tisuća kuna 
na račun otpisa zateznih kamata. Sveukupno, računa se da je riječ o pet do 5,5 milijuna kuna. 
Upravo toliko bit će manje novca za nove kreditne plasmane, ali u isto vrijeme i više za 
poljoprivrednike koji su ranije ušli u investicije. 
 
Voditelj Fonda ipak procjenjuje da će ove godine realizirati plan, 15 milijuna kuna novih 
kredita. Od 27. ožujka promijenjen je pravilnik pa je kamata i za nove kredite ujednačena s 
mjerama i iznosi četiri posto. Novi pravilnik uvodi i duže razdoblje otplate i počeka. 
Maksimalni poček sada je pet godina, a vraćanje kredita može biti i do deset godina kada je 
riječ o dugogodišnjim nasadima kao što su masline. Kod kupnje strojeva poček je do dvije 
godine, a otplata do osam. Odobravat će se i kredit za uzgoj puževa. Novost je da će korisnici 
kredita koji ne mogu osigurati jamce moći svoju kredibilnost nadomjestiti većom hipotekom. 
Fond za razvoj poljoprivrede Istre u proteklih je 14 godina postojanja plasirao 72 milijuna 
kreditnih sredstava, a najviše u prošloj godini, 14 milijuna. Za mehanizaciju lani je plasirano 

 

 



43 posto kreditnih sredstava Fonda, 33 posto za preradbene kapacitete, šest za plastenike, 
četiri za ribarstvo te preostalih 14 posto za sve ostale namjene. 
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